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MIHICTEPCTBO OXOPOHH 310POB’1 YKPAIHHU
HAHOIOHAJIBHUHN ®APMAINEBTUYHUU YHIBEPCUTET

PiBens BUIIOT OCBITH apvrui (MaricrepcbKHii piBeHb)

["any3b 3HaHBb 22 OxopoHa 310poB’s

CoemianeHicTe 226 DapManisg npoMucgosa gapmanis
Cemectp 4

OcsiTas nmporpama TexHoJorii_ napdymepHo-kocMernunux 3aco6iB TIIK3m(4,101)

HaBuanpHa qucouiuiina  aHaJdiTHYHA XiMis

KOHTPOJIb 3MICTOBOI'O MOJAYJISA Ne4
«IHCTpYMeHTAJIbHI METOAM AHAJIIZY»

TUIIOBUU BLJIET

l. Ilpu xpomarorpadyBanHi Ha mnactuHkax «Cinydon» po3unHIB KogeiHy Ta
denobapbitany Oynm oxepkaHi HACTYIIHI BIICTaHi B JIHII CTapTy A0 CEpEANHU TUIIMU KOKHOTO 3
Hux: 8,7 cM Ta 5,1 cM BIANOBIIHO, a PO3UMHHUK 3a LIel yac mpoimoB Biactans 10,0 cM. Obuucnutu
Rt nns xodeiny i penobapoOiTamy.

2. OO6uucniTh MOJAPHUN KOE(DILIEHT CBITIONOIIMHAHHS PO3UMHY Kalii epMaHraHaty
(M=158,034 r/momp), KO0 MUTOMUIN Koe(ilieHT CBITIONMOTIMHAHHS MPpH A=373 HM ckiagae 450
JIMS/CM'T.

3. Po3zpaxyiiTe MacoBy BiICOTKOBY YacTKy amigomnipusy B cyMimii 3 10% po3zunnom KI,
SKIIO BiOMO, IO MOKa3HHMK 3aJlOMJIEHHsS po3unHHHKa no = 1,3330, F(amimomipuny) = 0,00225,
F(KI) = 0,00130, noka3nuk 3aomiieHHs cymimii n = 1,3660.

4. [Torenuiometpuyne BusHaueHHs NaHCOs3 (MNaHC0:=84,007 r/Mo0nb) METOIOM
KHACJIIOTHO OCHOBHOTO TUTpyBaHHA. Hammmite piBHSHHS peakmii. Po3paxyiite 3Ha4YeHHs
E(NaHCOs3). Pospaxyiite macoBy BincotkoBy dactky NaHCOs B mpenaparti 3rigHo E(NaHCOs3),
M(NaHCO3) Ta 3a TUTpOM TUTPaHTy 3a BH3HauyBaHo peuosuHOo0 (c(HCI)=0,1010 mons/nm>;
V(HC1)=20,10 cm*; m=0,2525 r). CknazniTh eIeKTPOXiMiyHMH NaHIOT, BKaXKiTh iHJUKATOPHMIL
€JIEKTPO/I Ta €JIEKTPOJI NOPIBHSHHS.

5. Tecrosi nuranus 10 3MK 4
Cucmema oyinrosanns, 6anu
1,2, 3, 5 nutanas 1mo 2.5 6anu
4 nuTaHHs 5 GaniB
Paszom 15 6aniB

CniggionouieHHA OUIHOK
3a 5-0anvH010 ma peimunz08010 CUCHEMOI0
«5» — 14 - 15 6anis
«d» —11,0- 13,5 banis
«3» — 8—10.5 banis
«2» —nuoicue 8 banis
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BIJIIIOBIJb HA TUIIOBUM BLIET

IIUTAHHA 1.
L
Lp
Rfl = =~ = 0,51 dhenobapoiTan
100 7 P
= 87 _ i
Rf, = 0.0 0,87 xodein
ITUTAHHJSI 2.
vy M
_ Al% 158,034
E=A . — =450 " = 7157 am*/mons - oM.
10 10
ITUTAHHJSI 3.
C _ ncymimi —no — CKI - FKI
AMHAOTHPHAY = FaMHIQTHPHHY
c _ 13660 —1.3330 —10-0.00130 38 31%
AMHAOTHPHHY = 500225 = 38,
IIUTAHHAI 4.

NaHCOs+ HCI = NaCl+ H2CO:s
ENaHCO;= MNaHCO; f, f=1. s=1

Po3paxyHok macoBoi BiacoTkoBoi yactku 3rifno E(NaHCQOs3)

lamno:

c(HC1)=0,1010 mons/am> c(HC1)-V(HC1)-E(NaHCO3)-100_
_ 3 WNaHCO; =

V(HC1)=20,10 cm £ 1000-my,

m=0,2525 T 0,1010- 20,10 - 84,007 - 100

E(NaHCO3)=84,007r/M01b | = — e 67,54

( : 1000 - 0,2525 %

w%—"?
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Po3paxyHok macoBoi BincoTkoBoi yactku 3rizno M(NaHCQO:s)

Jlano:

c(HC1=0,1012 mons/am*

V(HC1)=20,12 cm?
my=0,2525T1

M(NaHCO3)=84,007r/mMmomnb

s=1

__ c(HC1)-V(HC])-M(NaHCO;)-5-100
WNaHC0; = 1000-m,, B

_0,1010-20,10-84,007-1-100

1000 - 0,2525 = 67.54%

w% —?

Po3paxyHok MacoBoi BiacoTkoBoi yacTtku yepe3 T 1/B Ta K

Jlano:

T(HCI/NaHCO3)=
=0,00840072r/cm?
K=1,010 mons/om?
V(HCI=20,10 e
my=0,2525 1

w% —?

¢(HCl),,,, -E(NaHCO,) _ 0,1000-84,007

—0,0084007 T/cm?
1000 1000

T(HC1/NaHCO,) =

T(HC/NaHCO;) = SEWreop MNaHEG;)3 _ 0,1000-84,007 -1

=0,0084007 r/cm’
10ga 1000

_ e(HC D npasey _ 0,1010
"~ e(HCDmegyy  0,1000

= 1,010

T(HC]/NaHCO;) - K - V(HCI) - 100

w, %(NaHCO3) = -
H

_ 0,0084007 - 1,010 - 20,10 - 100

0,2525 = 07.54%

InaukaTopHuii ejexkTpoa- CKISHUIA 3 BOJIHEBOIO (PYHKITIEIO;

EnexTpoa mopiBHSHHS — HACHUCHUH XJIOPCPIOHUI a00 KaJOMEIbHUM.

J11sl BUKOHAaHHS TUTPYBaHHS CTBOPIOETHCS HACTYITHUM rajbBaHIYHUN JaHIIIOT:

€JIEKTPOJI TOPIBHSHHS pPO34MH, 1HIMKAaTOPHUHA
(EBJI-1-M3) 10 aHATI3YIOTh EJIEeKTPOa
NaHCO3

IIUTAHHSI S. Tectu 3MK 4 npoxoautu Ha test.nuph.edu ua.
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